ansgrone
Ecostat

TepmocTtaTt ansa aywa Ecostat 1001 CL, BM e
lMoBepxHOCTW : XpOM  ApTUKYMbHbIN HOMep: 13211000 /1’/

XapakTepucTuku
-1 notpebutens

MexxoceBoe nogkntodenue: 150 mm £ 12 mm

KHomMka Ecostop orpaHnymBaeT pacxog sogbl 4o 10
n/MUH

MaKkcuManbHbIA pacxog Bogbl npu 3 6ap: 17 n/MuH

pacxopf BoAbl Y py4YHOro aylia npv aasnexHum 3 6ap:
17 n/MuH

KapTpumK TepMocTaTa, ¢ KepaMnyeckuM BEHTUNEM
180°

MUWH. paboyee naeneHue: 1 6ap

Makc. paboudee gaeneHue: 10 6ap
npenoxpaHuTenbHbIN orpaHmnyanTens npun 40°C
perynupyemoe orpaHu4eHne Temnepartypbl
KnanaH obpaTHOro Toka Bogpl

C LUYMOMNOrnoTuTenem

MaTtepuan pykosiToK: MeTann

BUA CoeanHeHust: S-0bpasHble IKCLEHTPUKM
Benn4ymHa coegmHeHusi: DN15

rpsiseynaBnMBatoLwLnin OUNETP BXOAUT B KOMMNEKT
MoCTaBKU
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ansgrohe

Ecostat ;
TepmocTtaTt ansa aywa Ecostat 1001 CL, BM P
lMoBepxHOCTW : XpOM  ApTUKYMbHbIN HOMep: 13211000 /r
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